



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 21 ноября 2014 года, № 226 (6126)

Пятница

ГОД ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА

Территория счастливого детства

ЧТО МОЖЕТ быть дороже детской улыбки, которая является индикатором не только благоприятного морального климата в семье, но и показателем заботы и внимания к юному поколению государства в целом? В нашей стране созданы все условия, чтобы каждый ребенок ощущал себя любимым. Особенно в этом году, объявленном по инициативе главы государства Годом здорового ребенка, эта работа усилена и обрела больший размах.



Фото: Х. Полюева



Сегодня с заботой о подрастающем поколении в стране возводятся сотни новых объектов. Это детские сады, школы, колледжи и лицеи, сооружения

спортивного, музыкального назначения и многие другие. Но самое главное, нынче практически в каждой махалле, на каждой улице есть «территории детства» —

игровые площадки. Такие места — неотъемлемая часть жизни ребенка. Наверняка все лучшие детские воспоминания каждого связаны с забавами во дворе, дружбой с соседскими ребятами. Для большинства мам такие детские зоны всегда являлись возможностью пообщаться с

другими родителями, поделиться опытом воспитания и обсудить новинки в детских маркетах. А вот если требовалось отправиться в магазин, встретиться с давними друзьями или знакомыми, молодым родителям зачастую приходилось брать детей с собой.

Сегодня для решения, вообще-то, насущных проблем семьи во многих маркетах, местах общественного питания и даже в автосалонах созданы детские игровые площадки, где малыши не только приятно проводят время, пока их родители заняты, но и заводят новых друзей.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Полная реконструкция

медицинского объединения осуществляется в Ходжейлийском районе Каракалпақстана. Здесь уже завершены первые этапы работ, включающие замену кровли, оконных и дверных рам, отделку фасада. В ближайшее время специалисты ООО «Нукус темир бетон», занятые на объекте, планируют завершить ремонт отопительной системы, водопровода, электромонтажные работы и приступить ко второму этапу реконструкции медицинского учреждения.

Строительно-ремонтные работы

на 28,3 миллиарда сумов осуществлены в текущем году в 12 лечебно-профилактических учреждениях Самаркандского района. В частности, произведен капремонт медобъединений Ургутского, Тайлакского, Нарпайского, Пайарыкского районов. Произведена реконструкция областных детского многопрофильного медицинского центра, онкологического и эндокринологического диспансеров, Самаркандской городской центральной многопрофильной поликлиники. Кроме того, в областном противотуберкулезном диспансере открыто новое отделение, где внедрена технология лечения по программе «DOTC plus».

Сжиженный газ

поступит в ближайшее время в дома чабанов отдаленного каракулеводческого хозяйства «Джангельды» Пешкунского района Бухарской области, а также во многие труднодоступные населенные пункты региона. Специалисты районного филиала межрегионального унитарного предприятия «Гарбгазтаъминот» уже осуществили перевод на этот вид топлива свыше 400 тысяч домов и намерены до конца года довести этот показатель до 8 700 абонентов.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

НАШИ ЦЕННОСТИ

Уникальное наследие вечно

ОДНИМ из главных и неисчерпаемых богатств народа Узбекистана, обеспечивающих его высокую духовность, является культурно-историческое наследие, формирование которого происходило на протяжении многих тысячелетий.

С обретением Республикой Узбекистан государственной независимости приоритетное внимание уделяется возрождению научного и духовного наследия, восстановлению исторических памятников, играющих важную роль в патриотическом воспитании молодежи.

Статья 49 Основного закона отражает один из главных приоритетов государственной политики. Она служит основой проводимой в стране масштабной работы по реконструкции бесценных историко-архитектурных памятников, имеющих мировое значение, и благоустройству святых мест. В их числе мемориальные комплексы Бахауддина Накшбанди в Бухаре, Шахи-Зинда в Самарканде, хивинская крепость Ичан-кальа, включенная в список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО, и другие объекты.

С первых дней государственной независимости Узбекистана начался процесс возвращения славных имен великих предков, изучения их бесценного наследия, восстановления на этой основе традиций и обрядов, духовного возрождения нации. Были проведены юбилейные торжества, посвященные десятилетиям ученых и мыслителей, которые жили и плодотворно трудились на этой благодатной земле, внесли неоценимый вклад в развитие науки и общечеловеческой культуры. Поистине бесценный вклад в сокровищницу мировой науки, в развитие цивилизации внесли рожденные на узбекской земле Абу Али ибн Сино, Абу Райхан Беруни, Аль-Хорезми, Аль-Фергани, Мирзо Улугбек. Это время в истории известно как Восточный Ренессанс и знаменито ростом духовного



«Граждане обязаны оберегать историческое, духовное и культурное наследие народа Узбекистана. Памятники культуры охраняются государством».

Статья 49 Конституции Республики Узбекистан

просвещения. В начале XI века под управлением Маъмуна Хорезмшаха в Хорезме был основан исследовательский центр, где работали выдающиеся восточные ученые (Академия Маъмуна).

Знакомство молодежи с бесценным историческим наследием узбекского народа играет важную роль в ее духовном воспитании. Многие юноши и девушки после посещения исторических архитектурных памятников, музеев начинают увлекаться историей, с неподдельным интересом изучают научные труды великих предков. И именно с познания своих истоков начинают формироваться у нашей молодежи чувство национальной самосознания, активная гражданская позиция, патриотизм.

— Важность возрождения национальных ценностей, посто-

янного совершенствования системы образования и воспитания гармонично развитого поколения особо подчеркнута в книге Президента страны «Высокая духовность — непобедимая сила», — говорит доктор педагогических наук Ургенчского государственного университета Сардор Ходжаиязов. — Этот научный труд главы государства пополнил руководством к действию в многогранной работе, сыграв огромную роль в дальнейшем осмыслении и изучении духовности и национальных ценностей, позволил на основе Конституции, ряда принятых законов, указов и постановлений возродить наше историческое наследие, оградить молодежь от низкопробной культуры, политического и религиозного радикализма.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

С почтением к воспеваемой любви к Родине

В НАШЕЙ стране воспитание здорового, гармонично развитого, самостоятельно мыслящего молодого поколения, укрепление в нем чувства патриотизма, преданности идеям независимости, уважения к национальным традициям и духовным ценностям является приоритетом в государственной политике.

Молодые люди воспитываются в первую очередь на лучших образцах и примерах, богатом наследии, оставленном нашими великими предками. Целая плеяда деятелей науки, литературы, искусства создала своим творчеством основу для формирования высоко-

духовной личности. Именно поэтому большое внимание уделяется изучению жизни, деятельности и творчества сынов и дочерей узбекского народа, внесших значительный вклад в развитие культуры, утверждение национальных идей.

КОНФЕРЕНЦИИ

Права и свободы гарантированы Конституцией

В ТАШКЕНТЕ состоялась научно-практическая конференция «Конституция и усиление роли и ответственности органов суда и прокуратуры в защите прав человека», посвященная 22-летию Конституции Республики Узбекистан.

Ее организаторами выступили Конституционный суд совместно с Верховным судом, Высшим хозяйственным судом и Генеральной прокуратурой. В мероприятии приняли участие представители органов судов и прокуратуры, парламента, министерств и ведомств, национальных институтов по правам человека, специалисты образовательных учреждений, ученые-правоведы.

Как отмечалось на конференции, Конституция нашей страны является

гарантом обеспечения защиты прав и свобод человека, мира и спокойствия, политической стабильности, общественного согласия и экономического развития Узбекистана.

С первых дней суверенного развития в Узбекистане была определена главная цель — создание гуманного демократического правового государства, переход на рыночную экономику не на основе «шоковой терапии» или революционным способом, а

Выборы-2014

Началась предвыборная агитация политических партий в рамках избирательной кампании по выборам Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов. В сегодняшнем номере публикуются беседы наших корреспондентов с лидерами Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» и Народно-демократической партии Узбекистана.

(Читайте на 2-й стр.)

В МИРЕ О НАС

Узбекский язык: правильно спланированная и реализуемая политика

ЮНЕСКО составил список языков, находящихся на грани исчезновения. Эксперты полагают, что если не принять меры, то половина из примерно шести тысяч языков, на которых говорят сегодня, будет потеряна уже к концу этого столетия. С исчезновением устных недокументированных языков человечество может потерять не только свое культурное богатство, но также важнейшие древние знания, содержащиеся в диалектах коренных народов, сообщает официальный сайт ЮНЕСКО www.unesco.org.

К примеру, в Европе существует около 250 языков, но 90 процентов из них находятся под угрозой исчезновения. И только 24 используются как официальные языки в Евросоюзе, еще несколько существуют в государствах в качестве второго официального языка.

139 языков уже окончательно канули в лету. Тринадцать наименее используемых в Европе диалектов вот-вот исчезнут: их последние носители либо умерли, либо на них общаются от 6 до 300 представителей старшего поколения.

Однако этот процесс не является неизбежным — правильно спланированная и осуществленная языковая политика позволяет увеличить эффективность усилий языковых сообществ, направленных в настоящее время на то, чтобы поддержать или возродить свой родной язык и передать его следующим поколениям.

В нашей стране 21 октября 1989 года был принят Закон «О государственном языке», в соответствии с которым узбекскому языку был придан статус государственного языка, что стало решительным шагом на пути к независимости.

В Конституции Республики Узбекистан закреплен государственный статус узбекского языка. Немаловажным является и тот факт, что в стране обеспечивается уважительное отношение к языкам, обычаям и традициям наций и народностей,

проживающих на ее территории, создание условий для их развития.

За прошедшие годы в Узбекистане проведена серьезная работа в деле дальнейшего развития и совершенствования государственного языка, усиления его роли и влияния в жизни общества, превращения его в национальную ценность.

Рассматривая текущее состояние узбекского языка, можно с уверенностью сказать, что он находится в безопасности и ему не грозит исчезновение. По всем критериям узбекский язык показывает положительный результат. Например, на узбекском языке говорят более 90 процентов населения нашей страны, составляющем более 30 миллионов человек, он передается из поколения в поколение, употребляется практически во всех сферах в республике, а государство уделяет огромное внимание не только поддержке исторических традиций, но и его развитию.

Справка: При оценке угрозы для того или иного языка используются девять критериев: общее число носителей языка, передача языка от поколения к поколению, области употребления языка, доля носителей языка в общей численности населения, использование языка в новых областях и СМИ, государственная политика в отношении данного языка и другие.

ИА «Жахон».

3

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»
приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 23 декабря 2014 года в 11.00, выставляются следующие объекты недвижимости:

I. Мирзо-Улугбекским отделом судебных исполнителей описанные на основании исполнительного листа № 1-12/14 от 3 апреля 2014 года:

- Квартиры: № 21 общей площадью 113,28 кв. м, № 22 общей площадью 144,19 кв. м, № 26 общей площадью 144,19 кв. м, № 28 общей площадью 144,19 кв. м, № 61 общей площадью 522,38 кв. м, расположенные по адресу: г. Ташкент, Юнусабдский р-н, ул. Навои, Ц-4, дом 116.
Стартовая цена — 3 815 156 782 сума.
- Многопрофильное здание общей площадью 10 681 кв. м, расположенное по адресу: г. Ташкент, Юнусабдский р-н, ул. Навои, Ц-4, дом 116.
Стартовая цена — 17 210 561 247 сумов.
- Магазин общей площадью 1 950 кв. м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Учтепинский р-н, ул. Уйгура, дом 532.
Стартовая цена — 1 434 001 065 сумов.
- Здания и сооружения общей полезной площадью 10 989,83 кв. м, расположенные по адресу: Ташкентская обл., г. Алмалык, ул. Примкулова, а также нижеперечисленное имущество в виде имущественного комплекса.
Стартовая цена — 4 287 900 894 сума.

4.1. Волоочильный стан 2 (R.B.D.) от 8 до 1 мм.
Стартовая цена — 549 765 281 сум.

4.2. Волоочильный стан 1 (Rolling machine) от 16 до 8 мм.
Стартовая цена — 1 195 521 325 сумов.

4.3. Экструдер QLVG-650 № 0110/1500N/1-8 мм.
Стартовая цена — 1 195 521 325 сумов.

4.4. Медеплавильная печь UPWARD CUSTING индукционного типа.
Стартовая цена — 907 549 035 сумов.

4.5. Электрическое оборудование ZWICH R0eli Z020 RESISTOMAT 2316 Burster, тип 2316-M0001.
Стартовая цена — 119 115 811 сумов.

4.6. Дизельный генератор AKSA model APD 550C.
Стартовая цена — 129 240 218 сумов.

**II. Мирабадским отделом судебных исполнителей описанный на основании исполнительного листа № 1-426/14 от 20 марта 2014 года жилой дом, расположенный по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, 5-й проезд ул. А. Фитрата, дом 28.
Стартовая цена — 133 000 000 сумов.**

**III. Мирзо-Улугбекским отделом судебных исполнителей описанная на основании исполнительного листа № 38709-10/12 от 26 августа 2014 года квартира, расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Х. Абдуллаева, дом 42, кв. 3.
Стартовая цена — 140 281 400 сумов.**

Ознакомление с объектами недвижимости будет производиться при непосредственном участии уполномоченных судебных исполнителей. Прием заявок от претендентов на участие в аукционных торгах проводится ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 18.00 и прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 18.00.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов, с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименование объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.
Телефон (0-371) 250-19-24.
Услуги лицензированы

Инжиниринговая компания
«Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)
НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ОБЪЕКТУ
«Капитальный ремонт здания Республиканского театра кукол и укрепление материально-технической базы в г. Ташкенте»

Финансирование проекта — за счет средств Государственного бюджета.

Стартовая стоимость заказчика:
— 390 579 064 тыс. сум. с НДС;
— 325 482 554 тыс. сум. без НДС.

Срок завершения работ — 60 дней.
Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь соответствующую лицензию на разработку проектной документации, оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.
Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.
Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

ОРГАНИЗАЦИЯ сообщает, что тендерные торги, объявленные в газете «Народное слово» № 154 от 12 августа 2014 года на поставку продукции по лоту № 6 (консервы «Молоко цельное сгущенное с сахаром») и проведенные 18 ноября 2014 года, **объявлены несостоявшимися**; № 178 от 13 сентября 2014 года на поставку продукции по лотам № 1 (крупа рисовая) и № 2 (рис зерно-шолы) **продлеваются до 18.00 ташкентского времени 30 ноября 2014 года.**

Коллектив АО «93-MAXSUS TREST» выражает искреннее соболезнование директору ООО «TOSHKENT METALL MONTAJ» АО «93-MAXSUS TREST» Завки Бухаровичу Ниёзову в связи с кончиной отца **НИЁЗОВА Бухара Нарзиевича**

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на «O'zbekiston Respublikasi Oliy hoj'jalik sudi Axborotnomasi» — «Вестник Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан» на 2015 год

На страницах вестника публикуются:

- законы Республики Узбекистан;
- постановления Пленума и Президиума Высшего хозяйственного суда;
- обзор судебной практики по хозяйственным делам;
- опыт арбитражных и хозяйственных судов зарубежных стран;
- выступления судей и ведущих правозащитников республики по вопросам применения законодательства.

Оформление подписки по индексам 908, 909 осуществляется во всех отделениях АК «Матбуот таркатувчи» и почтовых отделениях Республики Узбекистан.

Также вы можете осуществить прямую подписку по цене редакции.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ: (0-371) 277-91-66, 277-96-60.

Лицензионное ПО **Micros®**

Microsoft Dr.WEB KASPERKY®
ORACLE IP-guard vmware
eset KERIO GFi VentaFax
STAFFCOP UserGate

АНТИВИРУСНЫЕ ПРОДУКТЫ
Межсетевые экраны и прокси сервера
Словари и переводчики,
а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VentaFax и другое ПО под заказ

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш. Гор. ГАИ), тел. (+998 71) 200-34-34, (доп. 857), факс 281-43-65.
www.micros.uz; e-mail: software@ucd.uz, micros@ucd.uz
Услуги лицензированы

Акционерный коммерческий банк «Агробанк»
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ
«Строительство бокса, денежного хранилища в блоке «В» здания АО «УТ-банк» по проспекту Бунёдор, 15 в Чиланзарском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость заказчика:
— 383 832 641 сум с учетом НДС;
— 319 860 534 сума без учета НДС.

Срок строительства — 60 дней.
Финансирование осуществляется за счет собственных средств АКБ «Агробанк».

Заказчик — АКБ «Агробанк».
Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширению привлечения к ним субъектов малого бизнеса» конкурсные торги осуществляются среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ

(услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценностные преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.
Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.
Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Муками, 43.

ГУП «Центр радиосвязи, радиовещания и телевидения»
ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ
«Антикоррозийная покраска металлоконструкций антенной башни Н=180 м г. Ташкента»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — до 31 марта 2015 года.
Стартовая стоимость заказчика:
— 243 336 714 сумов с НДС;
— 202 708 595 сумов без НДС.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь лицензию «Баландликларда санот альпинизми усулларида таъмирлаш, курилиш-монтаж ишлари бажариш»га, оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценностные преференции для отечественных подрядчиков, при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.
Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Стоимость комплекта документов — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.
Вскрытие оферт состоится не менее чем через 15 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 109А.

Уведомление о закупке
Запрос на представление выражений заинтересованности
(Консультационные услуги)
РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН
Проект «Реконструкция очистных сооружений и канализационных систем городов Бухара и Самарканд»
(IDA credit No. 46330-UZ)

Правительство Узбекистана получило кредит от Международной ассоциации развития (МАР) в сумме 55,0 млн. долл. США для финансирования проекта «Реконструкция очистных сооружений и канализационных систем городов Бухара и Самарканд». В рамках данного проекта предусмотрена разработка технико-экономического обоснования (ТЭО) по инвестиционному проекту «Реконструкция очистных сооружений и канализационных систем городов Бухара и Самарканд, 2-я фаза». Заемщик намеревается потратить часть средств для финансирования контрактов на консалтинговые услуги по разработке ТЭО.

Настоящим Группа координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммунхизмат» приглашает приемлемых претендентов выразить интерес в оказании услуг. Заинтересованные претенденты должны обеспечить информацию, указывающую, что они квалифицированы для оказания услуг (иметь соответствующие лицензии, брошюры, краткое описание подобных заданий, соответствующий опыт в подобных делах, наличие соответствующих навыков у персонала, резюме с описанием соответствующей квалификации и опыта ключевого персонала и т. д.). Консультанты могут объединяться для повышения их квалификации. Объединение может иметь форму совместного предприятия или привлечь субконсультанта. В случае совместного предприятия (СП) все члены СП будут оцениваться совместно с целью включения в короткий список и подпишут контракт совместно или раздельно ответственным за задание в случае присуждения контракта группе СП. Заинтересованные консультанты должны четко указать структуру своего объединения, обязанности партнеров и субконсультантов в их заявке. Контракты будут заключены по каждому городу в отдельности.

Консультант (фирма/объединения с лучшей квалификацией и опытом) будет отобран в соответствии с процедурами, изложенными в руководстве Всемирного банка «Отбор и наем консультантов заемщиками Всемирного банка», изданном Всемирным банком в январе 2011 года по процедуре CQ (Отбор на основе квалификации).

Заинтересованные претенденты могут получить дополнительную информацию в Группе координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммунхизмат» по нижеуказанному адресу с 9.00 до 18.00 местного времени.

Выражения интересов должны быть доставлены по нижеуказанному адресу **до 5 декабря 2014 года** с пометкой «Выражение заинтересованности по проекту «Реконструкция очистных сооружений и канализационных систем городов Бухара и Самарканд» — консалтинговые услуги по разработке и реализации информационной стратегии Бухарского ОПУ «Сувокова» и Самаркандского ОПГП «Сувокова».

Внимание г-на Раджабова Б.Т., и. о. координатора ГКП,
Группа координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммунхизмат»,
Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Нибёзбек йули, 1.
Телефон (99 871) 235-47-89. Факс (99 871) 235-82-90. E-mail: pcu.tashkent@pcu.uz, pcu.tashkent@gmail.com

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиси Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиси Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1130. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 401. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.
1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Джурный редактор И. СЕРЫХ
Джурный редактор А. РАШИДБЕКОВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 21.10 Подписано в 22.00

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.nardnoeslovo.uz
E-mail: info@nardnoeslovo.uz